

Пивовар С. Д. после окончания ГУО «Козелужская средняя школа» в 2021 году поступил в учреждение образования «Белорусский государственный университет транспорта», специальность «Таможенное дело».

За время учебы в университете зарекомендовал себя как дисциплинированный, добросовестный и активный студент, проявив самостоятельность и инициативность. Средний балл успеваемости по итогам обучения составляет 9,63.

Сергей является активным участником 66–68 студенческих научно-технических конференций БелГУТа с докладами «Экономическая безопасность личности, общества, государства: взаимосвязь и единство», «Специфика пограничных железнодорожных станций в Республике Беларусь».

Принимал участие в республиканских и международных научно-практических конференциях, конкурсах и олимпиадах:

- Международной научно-практической конференции, посвященной юбилею Самарского государственного университета путей сообщения с докладом: «Перспективы развития логистики в контексте международных транспортных коридоров в Республике Беларусь»;

- XXVII Международной научной конференции студентов, магистрантов и аспирантов «Современное общество, профсоюзы и проблемы молодежи», посвященная 30-летию Гомельского филиала Международного университета «МИТСО», с докладом: «Транспортная логистика Республики Беларусь в условиях санкций: проблемы и перспективы развития» ;

- в конференции «Актуальные тенденции развития современной науки и техники в России и за рубежом» с докладом: «Перспективы развития логистики в контексте международных транспортных коридоров в Республике Беларусь» и Всероссийской молодежной научно-практической конференции на иностранных языках в Сибирском государственном университете путей сообщения;

- VII Республиканской международной научно-практической конференции «ICustoms.by» с докладом «Совершение таможенных операций в отношении товаров для личного пользования»;

- XXIV Международной научно-практической конференции «Коммуникации. Общество. Духовность» с докладом «Роль цифровых технологий в управлении организацией и её деятельности»;

- XVIII Международной научно-практической конференции молодых ученых «Обеспечение безопасности жизнедеятельности: проблемы и перспективы» с докладом «Влияние социальных, идеологических и экономических факторов на безопасность в сфере жизнедеятельности».

Принимал участие в олимпиадах и конкурсах: «Таможенный лабиринт» (Государственный институт повышения квалификации и переподготовки кадров таможенных органов Республики Беларусь) (2024 г.); Республиканской блиц-олимпиаде по таможенному делу (Научно-технологический парк БНТУ «Политехник») (2023 г.); Республиканской блиц-олимпиаде по таможенному делу (2022 г.) (Диплом II степени в командном зачете); конкурсе видеопроектов «Центр-Провинция» Калужского филиала РАНХиГС (2 место в номинации «Лучший сценарий»); «Таможенный лабиринт» на базе Государственного института повышения квалификации и переподготовки кадров таможенных органов Республики Беларусь» (диплом за победу в этапе «Экспертная деятельность» и «Кинология»).

Неоднократно участвовал в районных и городских торжественных мероприятиях, приуроченных ко Дню освобождения Гомеля от немецко-фашистских захватчиков, Великой Победе, Дню народного единства, Дню независимости. Он участник ежегодных волонтерских акций «Волшебство на Рождество», «Спина к спине», оказывал помощь ветеранам Великой Отечественной войны по благоустройству прилегающей территории, по благоустройству мемориала воинов в д. Бацунь Буда Кошелевского района Гомельской области в память ветеранов Великой Отечественной войны. Работал в составе студенческого отряда по уборке урожая в «Коммунальном сельскохозяйственном унитарном предприятии «Брилево».

Является членом первичной организации общественного объединения «Белорусский республиканский союз молодежи» и первичной организации профсоюза студентов БелГУТа, старостой академической группы.

За время учебы в университете имеет 5 поощрений ректора и 9 благодарностей декана факультета за высокие показатели в учебе, научно-исследовательской деятельности, общественную работу.

По личностным качествам студента можно охарактеризовать как человека коммуникабельного и интеллектуально развитого. Его отличает уважительное и внимательное отношение к людям, справедливость, целеустремленность, принципиальность, активная жизненная позиция. С товарищами по учебе поддерживает дружеские отношения, вежлив в общении с преподавателями и сотрудниками.